



中国队主教练佩兰在指挥比赛。 新华社发

逆袭强敌 国足多年未遇 小组第一 佩兰说到做到

新华社布里斯班1月14日专电 继破掉18年不胜沙特队的魔咒后,中国国家男足14日在亚洲杯小组赛第二轮以2:1逆转战胜乌兹别克斯坦队,自2001年世界杯预选赛后再次战胜对手。由于同组另一场比赛沙特队4:1轻取朝鲜队,两战两胜的中国队以B组第一身份提前一轮小组出线,挺进八强。

两轮比赛国足先后取胜,即便在末轮输给朝鲜队,也将因胜负关系以小组第一身份出线,完成了主教练佩兰出征亚洲杯前“力争小组第一”的目标。这是国足自1988年亚洲杯以来再次取得开局两连胜,同时突破了上两届均小组出局的瓶颈。末轮沙特和乌兹别克斯

坦相遇谁赢谁将出线,如战平,则沙特将因小组净胜球多而出线。朝鲜队已被淘汰。

18日,中国队将在小组赛末轮对阵朝鲜队。26日,中国队将在八强战中对阵A组第二(澳大利亚或韩国队)。

开场后,中国队变阵,祭出541阵型;乌兹别克斯坦队依然是上一场的4231阵型。前15分钟,国足基本压制对手,出现多次射门机会,但都未能把握住。第22分钟,乌兹别克斯坦队先发制人。阿赫梅多夫前场左路拿球,内切后扣过姜至鹏,禁区外起脚远射,打在中国队员身上折射入网,王大雷后退救球,但已鞭长莫及。1:0,乌兹别克斯坦队领先。

易边再战。中国队终于在下半场10分钟打开了局面。姜至鹏左路斜传球到禁区,武磊后点头球摆渡,郜林抬脚外脚背一点,球到禁区中路,吴曦跟进,抽射打进球门左下角。中国队1:1扳平。第68分钟,中国队中场斜传球给孙可,孙可左路拿球内切,面对防守球员封堵直接起脚射门,皮球画出一道弧线直入球门右下死角。2:1,中国队反超。此后中国队还有扩大比分的良机,但都未能把握住,最终中国队以2:1取胜,从而以小组第一身份提前一轮出线,由恒大通过当地球迷协会组织、身着“中国加油”红色T恤的10000多名华人球迷成为见证者。

久违的逆转 久违的欢乐

久违的胜利! 久违的逆转! 这个晚上,注定是中国球迷最开心的欢乐之夜。一直给中国球迷带来无数伤痛的国足,真正正雄起了一回。中国球迷品尝无数苦涩的泪水之后,终于苦尽甘来,开开心心地享受扬眉吐气的“快感”。

18年不胜沙特,国足用1:0改写了耻辱纪录。14年不胜乌兹别克斯坦,佩家军再破魔咒。14年的重压,压得国足抬不起头,尤其是在亚洲杯上,国足的遭遇简直惨不忍睹。近两届亚洲杯,国足均与乌兹别克斯坦同组,且都是由这个对手来决定中国足球的命运。2007亚洲杯,国足0:3惨败。2011亚洲杯,国足2:2战平对手,但最终结果还是被乌兹别克斯坦淘汰出局。从2001年算起,球迷们近14年来一直祈盼国足在“中亚狼”身上找回赢球感觉,如今佩兰统帅的国足终于实现。

乌兹别克斯坦之所以能在

亚洲足坛占据一席之地,与他们具有深厚的足球底蕴、重视后备力量的培养以及其近似欧洲球队的强调对抗、力量和整体性的战术风格有着密不可分的联系。考虑到乌兹别克斯坦明显强于沙特,而且与沙特的战术打法完全不同,因此佩兰在赛前训练中已经流露出调整阵容的意向。本场比赛,佩兰轮换两个首发,姜至鹏回归出任左后卫,梅方回到右后卫的位置。蒿俊闵左前卫的位置被于海取代,郜林单箭头,张呈栋出任右前卫。

不过,当乌兹别克斯坦领先一球给国足一个下马威时,中国球迷的心提到了嗓子眼,往日国足落后屡屡被虐的剧情似乎还在浮现。令人兴奋的是国足这次没有自乱阵脚,尤其是下半场表现出必胜的信心让人眼前一亮,关键时刻吴曦和孙可的进球更是全队不懈努力的结果,更是众志成城的具体体现,此前国足所有背负的压力和骂名此刻早

已灰飞烟灭,随之而来的是久久难以平静下来的“快感”。

“我对本场比赛全体队员的表现200%满意。”这是主帅佩兰赛后说出的心里话,更像是对中国足球长期一潭死水突然复活的宣泄。战胜沙特和乌兹别克斯坦两强,国足的精彩表现已经让所有人眼睛一亮,无论他们在亚洲杯走多远,他们已经实实在在地给国人带来了久违的欢乐,更提升了中国队在亚洲的尊严和地位。相信在接下来的比赛中,无论是面对神秘之师朝鲜队,还是淘汰赛中的东道主澳大利亚或者韩国,我们完全有理由继续陪伴国足享受胜利的喜悦。毕竟这前所未有的自信和凝聚力,在本届亚洲杯上已经显现无遗。只要齐心协力拧成一股绳,以目前的自信和斗志,年轻的“佩家军”定会再度青春飞扬,胜利一定会与中国球迷不见不散。

刘超峰



中国队球员孙可(右)进球后与队友姜至鹏拥抱庆祝。 新华社发

中国摄影金像奖颁奖 河南三位摄影家上榜

本报讯(记者 左丽慧)备受摄影人关注的第十届中国摄影金像奖颁奖典礼近日在宁波市举行。29位摄影人分别获得摄影创作、摄影理论和摄影传播奖以及终身成就奖,其中,河南摄影家李英杰、高辉、范霖三人榜上有名,喜获本届艺术摄影类奖项,彰显了河南摄影大省的的实力与水平。

近几年,供职于中国太极拳发源地河南温县的李英杰,悉心研究太极与太极拳的文化渊源和联系,用影像的方式来反映神秘而含蓄的太极拳文化,拍摄出《太极》专题摄影作

品。河南省艺术摄影学会副主席、濮阳市摄影家协会副主席高辉的摄影作品《无形》,将镜头对准了沙漠、滩涂或者戈壁的地表,把水流塑造的河滩泥沙痕迹所幻化出大自然的斑斑妙妙图案纳入取景框内,力图在风光摄影的创作中寻求突破。中国煤矿摄影家协会副主席、焦作摄影家范霖长期致力于红外摄影的研究与传播,本届作品《红外幻境》获得艺术摄影类大奖。

中国摄影金像奖是由中国文联和中国摄影家协会联合主办的全国性摄影艺术最高个人成就奖。

建业完成新年第一签

武汉门将吴龔挺进中原

本报讯(记者 刘超峰)昨日,经过长时间考察之后,一直动作不大的建业俱乐部终于完成新年第一签。河南建业足球俱乐部与武汉卓尔职业足球俱乐部就吴龔转会一事达成一致,正式宣布2015赛季吴龔正式转会河南建业。

1989年1月7日出生的吴龔,司职守门员,是武汉青训培养出的优秀队员,曾多次入选国青队、国奥队。进入卓尔一线队后,为俱乐部和球队做

出了积极的贡献,卓尔元年即帮助球队成功冲超。经过2013赛季中超联赛的锻炼,吴龔凭借自己优异的表现,稳定的发挥成了球队的核心,在2014赛季中甲联赛中,以队长身份完成整个赛季。

在原建业主力守门员周亚君被挂牌之后,尽管韩锋的优异表现稳稳占据主力位置,但周亚君走后一直没有合适的替补。这次吴龔的加盟,弥补了守门员位置空缺。

全程半程已报满

想跑郑开只能报小马拉松

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉,2015年郑开马拉松赛的全程、半程参赛名额已全部报满,不再接受跑友的报名。如果想参加今年郑开马拉松的跑友,只能报名参加5公里小马拉松了。

今年的郑开马拉松赛将于3月29日开跑,参赛人数规模设计为4.7万人,组委会提醒广大跑友,虽然今年赛事的报名工作将持续至2月底,但仍采用项目报满即止的方法,所以想要参加今年郑开马拉松赛的跑友还需尽早报名。



Humanism Town 郑报·润园

国际港中央 纯法式人文住区

一所学校 也许是孩子一生的转折点

郑报润园让孩子赢在起点

国际港中央,名校聚集的“学府区” 私家幼儿园、郑港初中、郑州一中 中澳国际双语学校等近在咫尺 22所优质学校环伺 给孩子一片最富有人文气息的知识土壤

1月17日公开选房

79m²时尚两房·92m²精致三房·113m²典雅三房·143m²完美四房

入会5千抵2万钜惠港区

家在O港M区 爱在O润V园E

Vivre sa vie / Éléante / Romantique / Ingéniosité / Distingué

6850 7777 8655 6000

项目地址(港区营销中心) | 郑州航空港区郑港二街与郑港四路交会处东北 | 市区接待中心 | 郑州市工人路与颍河路交叉口东北角

投资商 | 郑州报业集团—郑州郑报置业有限公司 | 发展商 | 河南瑞商置业有限公司 | 销售代理 | 深圳泰辰 & 同致行 | 整合推广 | 深圳顺成创意

温馨提示: 本广告图片及内容仅供参考, 不做为销售承诺和合同要约, 买卖双方的权利义务以政府最后的批文及签约文件为准!

